

Das Musikmagazin für Hannover und Umland



Haben ihre erste EP "Compass" im Kasten: Die Rockband Mountain Bricks aus Hannover.

Die Reise zum inneren Kompass

Hannoveraner Mountain Bricks mit erster EP

30. Januar 2020, Von: Redaktion, Foto(s): Pressefreigabe/MountainBricks

Seit dem Jahr 2016 hört man in und um Hannover immer mal wieder von der Rockband Mountain Bricks. Die Band kann auf einige Auftritte zurückblicken, wie etwa auf der Fête de la Musique, in der "Summer In The City" Reihe, bei weiteren Veranstaltungen der Stadt, wie auf dem "autofreien Sonntag", bei Sommerfesten sowie in Clubs und Kneipen. Kürzlich hatten Mountain Bricks ihre allererste EP eingespielt, die sie am 7. Februar, verbunden mit einem Konzert im Kulturpalast, auch live vorstellen.

Erste gemeinsame Proben gab es bereits im Jahr 2013, aber es dauerte bis 2016, als mit der offiziellen Bandgründung die Mountain Bricks immer mehr in Fahrt kamen. Man spielt kraftvollen Rock mit weiblichen Gesang und Keyboard-Melodien, schreibt die Songs gemeinsam und feilt diese dann zusammen auch detailliert aus.

Für die Veröffentlichung einer ersten EP haben sich Mountain Bricks um Sarah Schilling (Gesang), die Brüder Alexander (Gitarre) und Michael (Schlagzeug) Karge, Bassist Antoni Phan sowie Pianistin Nicole Tadschikowa auch die Zeit genommen die es braucht. Am 7. Februar wird die von Max Rose produzierte EP "Compass" in Eigenregie veröffentlicht.

Am gleichen Tag spielen Mountain Bricks ein Konzert im Lindener Kulturpalast. Als musikalische Gäste werden High Octance dabei sein, weitere Shows seien aktuell noch in Planung, so die Band.



Links:

www.mountainbricks.de

Ähnliche Artikel auf Rockszene.de:

Eine neue Single und das Veröffentlichungsdatum(05.12.2020)
Perspektive Ende 2021 oder Anfang 2022(29.10.2020)
Vierzehn Acts an drei Orten(12.09.2020)
Keine Funkstille(30.04.2020)
Musik und Gespräche bei Faust-TV(16.04.2020)

© Copyright:

Die Texte und die Fotos in diesem Artikel sind urheberrechtlich geschützt. Weitere Infos + Nutzungsbedingungen im Impressum